

33 19

г / Член церковного совета Колесаров Н.

Указанная группа в главе с Хвостовым ведет агитацию за проведение всех религиозных праздников, в которые они рекомендуют не выходить на колхозные работы. В результате их агитации в разгар весеннего сева большая часть колхозников празднует в течении 2-х дней "Николау великому".

3. Бердников В.П. поп "Шляпниковской" церкви.

Бердников Владимир Павлович 1904 года рождения в 1917 году окончил Пермское духовное училище. К конституции относится с сомнением и говорит, что она написана только для того, чтобы напустить турмана иностранцам, а фактически остается все по прежнему. В феврале 24-го числа во время престольного праздника у Бердникова собрались гости: Усановской церкви Мишкин Василий и дьякон Бердников Иван, Ключевской Татауров Иван и др., где после тем общего характера перешли на политические. Причем высказали предложение, что Германия и Италия расправившись в Испании вступят за СССР и были недовольны, что так медленно развертываются события в Испании. одновременно высказывали:

"Русский народ с нетерпением ждет освобождения, чтобы свергнуть большевиков. Недовольны существующим строем не только на низах, но раскол и в верхах". Делая ссылку на троцкистско-бухаринскую банду.

Организуя вокруг актив Бердников завет своей филиал в дер. Перестобиты, Шляпниковского сельского совета, где в домах кулачек-единиц Бакиной Парасковьи и Перестобитовой Екатерины собираются для молодежи отдельные граждане. Сын Перестобитовой Екатерина-Василий 20 лет поет в церковном хоре шляпниках и помогает по церкви как псаломщик, в колхоз не идет. Предметных занятий не имеет. Его мать и Бакина П. распространяют антиколхозную агитацию говоря, что колхозы от антихриста и колхозники променяли церковь антихристу, их сплавляют религиозные праздники. Бердников зачастую их посещает, в д. Перестобитах он же организовал в церковном совете проработку и изучение конституции о чем заявил церковный староста - Меркурьев И.Я.. из числа церковного актива также выделяется Щербинина А.В. председательница церковного совета.

Каталиков С.П. поп Голухинской церкви.

Каталиков Сергей Николаевич 1901 года рождения сын попа, окончил Пермскую духовную семинарию 1918-19 году в течении 11 месяцев находится у батюшки, два брата и сестра отступили с батюшкой на восток и обратно не возвратились. В с. Голухино Каталиков служит с 1929 года. В 1932 года распространяется слух через церковный актив, что имеется ключ на речке имеет дельное святило, а в церкви со "явил чудотворную икону Обиданской божницы". На этих "чудесах" зарабатывает Голухинской церкви авторитет, а поп себе доход. К "чудесам" ходят не только из Ардинского, но и из Кунгурского района, вода разносится как целебная во все концы. В этом Каталикову в настоящее время помогают монахи живущие при церкви Якова Мария Васильевна, Евдокия Кондратьевна, которые торгуют элем, крестиками от иконы и водкой ключа. Помогли им активно работаю из церковного акти-

3427

ва Грязных Степан Петрович церковный староста и в-
завид /одна нога корома/ священник, который вы-
вет исключительно на доходы от церкви, Лоботов Т.С.
Грязных И.П., Грязных П.В./ Тетова П.С., Кобелева
И.И., Тетова В.Р. и др.

Катачник не только живет "чужими", но
и ведет к-р работу, будучи недобрым мероприяти-
ями Советской власти. по вопросу сокращения торгов-
ли хлебом 3/III-37 года с нашим источником Говорил:

"Как-то люди молчат терпят, не просят
хлеб у власти, тогда боятся все или прие-
здки голодом сидеть, прямо удивительно".

После этого сообщил, что он получил письмо
из Аспы от священника Гурьева, где якобы Гурьев пи-
шет, что люди начали помирять с голоду и добавил:

"Такое же положение и здесь складывается,
денеги есть, но покупать ничего".

Безукладников
Н.П. по Кури-
ловской церкви.

Безукладников Павел Петрович 1887 года рож-
дения по Куриловской церкви тишина антисовет-
ская по вопросу судебного процесса над Троцки-
стско-зюльевским делом 20/УIII-36 г. Говорил:

" Нам все равно, хотя бы и убили Сталина
кто нибудь другого поставят. Вот по смер-
дения, казался Сталин, также и сейчас

в церкви читает проповеди, где рассказывает о том
поворачивая и пугая священникам в церкви. В мае 1935
года при распуске сторахика церкви поведе-
ния И.И. через детей. Когда Безукладников органи-
зуется актив через который он и ведет к-р деятельность.
В активе состоит Сычева И.С. единичный председатель
церковного совета, Чечулина А.И. с/монаха не-
полняет обязанности настоятеля.

делая опасность себя от ликвидации со сто-
роны представителей местных органов Советской власти
Безукладников осенью 1935 года пытался через свою
жену дать взятку председателю совета Окилеву, но что ему
не удалось.

особенно активен и большую работу по завоеванию массы на
своей стороне ведет Беляевский церковный совет во главе с попом
Тютковым на том основании, что в 1935 года рождения. при каждом
удобном случае он читает проповеди. Призывая идти за настоярями
церкви и бросить шапастарей. Особый упор он делает на молодежь
в чем и имеет некоторый успех т.к. в школе посещают часть молодежи,
часть учеников Беляевской начальной и ординской Средней школы
ходили "Говеть".

Наравне с проявлением активности церковников необходимо
отметить отсутствие какой либо антирелигиозной пропаганды. Слова